



В городе Долгопрудный следователи устанавливают обстоятельства смерти двух человек



24 декабря 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в г.о. Долгопрудный в автомобиле, припаркованном возле одного из супермаркетов, без внешних признаков насильственной смерти обнаружены тела двух человек. Установлено, что погибшими являются жители Смоленской области: 29-летний мужчина и его 32-летняя знакомая. По данному факту следственным отделом по городу Долгопрудный ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным эксперта, причиной смерти является отравление угарным газом.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы тел погибших с целью установления причины смерти. По



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1284967>